

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

на аспиранта кафедры судебной медицины ФГБОУ ВО «Новосибирский
государственный медицинский университет»

Петрова Владимира Владиславовича

Петров Владимир Владиславович, 1963 года рождения, закончил Томский медицинский институт в 1987г по специальности «лечебное дело».

В 1988 г в г. Тобольске закончил интернатуру по хирургии. С 1988 до 1997гг осуществлял медицинскую деятельность в качестве оперирующего хирурга, травматолога и онколога в Тюменской области и Красноярском крае.

С 1997 до 2007г в г. Северске Томской области работал врачом, судебно-медицинским экспертом отделения судебно-медицинской экспертизы ФГУЗ ЦМСЧ-81 ФМБА России. За этот период прошел первичную переподготовку по специальности «судебно-медицинская экспертиза», а так же неоднократные усовершенствования по этой специальности.

С 2007г по настоящее время работает в должности заведующего отделением отделения медицинской криминалистики ОГБУЗ «БСМЭ» Томской области. В 2008 ему присвоена высшая квалификационная категория, которую имеет и по настоящее время. Имеет спортивную подготовку по «практической стрельбе», неоднократно становился призером разного уровня соревнований по этому виду спорта.

С 2010 года активно занимается научными исследованиями по теме исследования поражений образованных выстрелами травматическими пулевыми зарядами 12-го калибра. При проведении научной работы им проведено большое количество экспериментальных отстрелов, подготовлено и исследовано значительное количество полученных образцов повреждений биологического и небиологического характера. Получены ранее не известные данные по механизму образования переломов диафизов крупных трубчатых костей (бедренная и большеберцовая) причинённых выстрелами в упор травматическим пулевым зарядом. При проведении исследований, которые легли в основу диссертации, получены данные по морфологии повреждений и отложению копоти на бязевым мишенях (имитатора одежды), коже, мягких тканей и подлежащих костных структур по разным анатомическим зонам поражения тела человека – головы, грудной клетки, нижних конечностей. На основании полученных данных разработаны практические рекомендации позволяющие устанавливать расстояние выстрела на основе анализа морфологии повреждений кожи, отображения рисунка копоти и степени поражения подлежащих мягких и костных тканей.

Петров В.В. является автором и соавтором 15-ти научных публикаций по теме диссертационного исследования «Судебно-медицинская оценка

повреждений, причинённых выстрелами травматическим многокомпонентным пулевым зарядом 12-го калибра», из которых она является монографией.

Результаты научных исследований, которые легли в основу диссертации, доложены не только на региональных и межрегиональных научных конференциях, но и на VIII Всероссийском съезде судебных медиков с международным участием.

Научный консультант:
начальник отдела
медико-криминалистической
идентификации ФГКУ «111
Главного государственного центра
судебно-медицинских и
криминалистических экспертиз»
МО РФ, доктор медицинских наук,
профессор (14.03.05 – судебная
медицина)

С.В. Леонов

Подпись Леонова Сергея Валерьевича заверяю:
Начальник отдела организационно-планового и методического
ФГКУ «111 Главный государственный центр судебно-медицинских
и криминалистических экспертиз» Минобороны России
105094 Москва, Госпитальная пл., д. 3



В. Попов

07.10.2020